

银行卡能否在异地补办或销户？记者走访得知—— 银行卡异地补办“因行而异”

□记者 李永高

银行卡能否在异地补办或结清销户？不同银行的相关规定不同，大多数银行需要客户回发卡地办理。

银行方面是为了保护客户财产安全

本月初，涧西区读者暴先生在苏州办的一张银行借记卡(即储蓄卡)密码遗失，通过本栏目帮助，最终在洛阳完成了银行卡密码异地挂失、重置。

无独有偶，近日，偃师的黄先生联系记者说，他去年在苏州打工期间，由公司出面在当地建设银行办了一张借记卡。现在，他回到洛阳了，银行卡却找不到了，取款密码还记得，卡上有1000元钱。

黄先生说：“回苏州一趟，花钱还费工夫。”他希望能像暴先生一样在洛阳就把问题解决了。

建设银行洛阳分行的相关负责人接受采访时说，黄先生要先到就近建设银行任意一个网点进行银行卡异地挂失；如果不准备再用这张卡，建议他带上本人身份证到建设银行网点通过结清销户，取出1000元钱，注意不能由他人代办。如果还想继续用这张卡，就必须带上本人身份证回原发卡地挂失、补办新卡。

“银行方面的此项规定是为了防止有人恶意挂失其他客户的银行卡并补办新卡，危害客户财产安全。”一位银行大堂经理说，其实黄先生没有必要回原发卡地挂失并补办新卡，毕竟银行卡异地使用是要收取手续费的。



绘图 李玉明

不同银行相关规定不同

记者咨询发现，不同银行关于异地补办新卡或销户的规定有不小的差别。如交通银行虽不能在异地销户，但可以在异地挂失并补办新卡；浦发银行有些品种的银行卡可以异地补卡；工商银行借记卡不能在异地实现销户，发卡行说了算；招商银行则可以由他人代发卡履行补办新卡手续后，实现异地发卡。大多数银行的银行卡是不能够异地结清销户和补办新卡的，也就是说，需要客户回到原发卡地去办理。

另外，挂失卡和补办新卡收费各银行也不太一样，有10元、15元、25元，具体可咨询相应的银行。

采访中，多家银行的理财经理建议，客户

应未雨绸缪，条件允许时预先开通网上银行等电子银行业务。这样，客户在银行卡找不到时，就可以先把卡上的钱转到另一张指定的银行卡上，最大限度地减少损失。



莫迷信预期收益—— 兴业银行一产品三年亏损近三成

□据《东莞时报》

“买了3年了，至今仍在亏，还亏了将近三成，这什么时候能回本啊？”近日，市民李先生向本报反映，他2008年2月购买的一只ODII，买到手后一直亏损，据最新公布的3月31日的净值，亏损仍然接近26%。“当时银行里的人告诉我，预期收益率甚至达到25%呢！到现在，10万元钱眼瞅着还不到7.5万元。”李先生说。

李先生购买的这款理财产品名字叫“港

股基金宝”，是兴业银行2007年10月在全国推出的一款ODII理财产品，全名叫“环球理财2号—港股基金宝”。

在产品推出初期，兴业银行的内部管理人员曾把这款产品称为“基金中的基金”。据介绍，这款产品是银行携手香港恒受投资管理有限公司推出的，该产品依托恒生投资的基金管控能力主攻香港股市，以各类精选恒生指数系列基金作为投资标的。

李先生清晰地记得，当时产品宣传时声称凭借投资组合中的恒生环球高收益

债券基金，能够平衡组合风险，增强产品的防御性。

不过，这款产品的表现让人大跌眼镜。该产品发行半年至今，记者查阅其定期发布的赎回公告发现，产品的收益率近几年一直为负数，最低时一度亏损超过四成。

对此，多位银行理财师建议，投资ODII产品应定位于中长线投资，若发现产品表现确实一般，不值得投资，不妨赎回。若经济复苏后表现还行，可低点补仓，用类似定投的方法来拉平收益。

女性理财之五——

自己动手 有惊喜更有收获

我们先列个清单：

- 一双鞋垫 8元；(你可以拆开看看，除了外面两层布，里面只是塑料格)
- 一条围巾 50元；(商家说是纯毛的，实际上是纤维)
- 一个脚垫 15元；(纤维，不容易清洗)
- 一顿火锅(2人份) 100元；(还不算你想再要的那一份羊肉片)
- 一碗面条 8元；(这是路边小店的价格，你吃进去的可能是地沟油)
- ……

还有很多，不必细数。你应该明白，这些品质并不好的东西为什么要你掏那么多银子(品质好的话，你得掏更多)，是因为人家帮你动手了！人家租了房子，缴了税……你买一件物品，所偿付的不只是这件物品需要的成本

和利润，还需要偿付工业生产和食品制造背后所担负的一切人工和费用。

自己动手吧，你会有惊喜的收获。

做个门边的脚垫也不难，把不穿的牛仔裤或者旧毛衣，剪成门垫大小的样子，用针线缝一下，就是一分钱不用掏的门垫了。这样的门垫质地不错，容易清洗，你又省下了15元。

不要再懒懒地不想做饭了，下班后做饭和你在办公室的劳动所使用的部位不同，你可通过身体上的一些活动来缓解你在工作中的脑力疲劳了。周末购物的时候，尽可能把精力和钞票放在食品原材料方面，买蔬菜、肉类，下班后，回家就可以动手做饭。一顿火锅，自己动手，可以吃到很满意的地步。

别说不做会，当我们可以处理复杂的案子、修理复杂的机器、制作奇幻的动画时，我们却说

自己连一顿面条、一块烙饼、一锅水饺都不会做，这不是自相矛盾吗？处理复杂的案子是为了什么呢？熬夜到凌晨，又是为了什么呢？我想我们为了实现个人价值是小，为了挣得money是大吧？何不动手，自己丰衣足食。生活压力有的时候是因为我们不愿意动手而带来的。

我们在享受服务时，所偿付的还有我们不愿意付出的劳动。如果你觉得你所付出的劳动更辛苦，为什么还要去为别人的劳动埋单呢？

建行二手房贷款中心

全市首家 专业专注

电话：64628163/8102/8131

地址：南昌路建行大厦二楼

■基金信息

长盛同鑫 保本基金今起发行

□据《都市快报》

在2011年的春天里，保本基金又将迎来重量级新军。即将由2010年度第一债基掌门蔡宾亲自掌舵的长盛同鑫保本混合型基金于4月20日起正式发行，这是长盛基金旗下的首只保本基金。

作为国内成立时间最早的基金公司之一，长盛基金固定收益类产品管理实力较强。海通证券研究报告显示，长盛旗下首只二级债基长盛中信全债成立至今相对于业绩比较基准的超额收益率高达130%。而由长盛同鑫保本基金拟任基金经理蔡宾掌管的长盛积极配置基金业绩表现更为突出，曾以15.54%的年度业绩摘得2010年“债基王”桂冠。截至2011年3月31日，该基金近一年、近两年的净值增长率分别为11.55%、23.05%，均为同类排名第一。

南方保本基金获批

□据《上海证券报》

近期逐渐升温的保本基金市场将迎来重量级旗舰产品。记者日前获悉，国内保本基金管理经验最丰富、管理保本基金规模最大的基金公司——南方基金旗下的第三只保本基金已获监管部门核准发行。

据了解，该基金拟由业绩表现优异的南方避险现任基金经理孙鲁闽和南方恒元现任基金经理蒋峰联手出任基金经理。据悉，南方保本混合基金是该公司继2003年、2008年分别推出南方避险增值、南方恒元保本基金之后，再一次布局保本基金市场，其迅速在业内和投资者间掀起了不小的话题。南方基金相关人士表示，除了依托公司在保本基金产品方面拥有丰富的管理经验和强大的投研实力外，该产品充分考虑了当前的市场形势，引入了股指期货投资。

盛归来解放路店—— 进店有礼

在众多客户的关注下，3月6日，盛归来投资担保有限公司解放路店(银燕酒店隔壁)顺利开业！为答谢新老客户的支持与厚爱，凡持新店宣传单进店者，将有精美礼品相送。

“一诺千金，诚信盛归来”，是盛归来公司秉承的经营理念之一。面向未来，盛归来投资担保将依靠金融机构和自身良好的信誉，继续秉承我们诚信重行、务实创新、合法制胜、和谐共赢的经营理念，持续发展，走得更好！

咨询电话：63286200

63286201

理财资讯 权威发布

电话：13837978848